

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

深刻领会“两个确立”的决定性意义

党的十九届六中全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调，党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

中国共产党领导人民实现民族复兴的百年征程雄辩证明：坚强有力的领导核心、科学理论的指导，关乎党和国家前途命运，对于党和人民事业成败具有决定性的意义。新民主主义革命时期，在1935年遵义会议前，由于我们党没有形成一个成熟的稳定的领导核心，党的事业几经挫折，甚至面临失败危险。遵义会议后，我们党开始确立了毛泽东同志在红军和党中央的领导地位，开始确立了以毛泽东同志为主要代表的马克思主义正确路线在党中央的领导地位，开始形成以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体，革命事业转危为安，不断从胜利走向胜利。事实证明，新民主主义革命能够取得胜利，最根本的是有毛泽东同志作为党中央第一代领导集体核心，有毛泽东思想的科学指引。邓小平同志指出：“任何一个领导集体都要有一个核心，没有核心的领导是靠不住的。”这是基于对党的历史深刻把握得出的科学结论。

伟大时代呼唤引领时代前

进的领导核心，科学理论总是与伟大实践相互激荡。党的十八大以来，中国特色社会主义进入新时代。党面临的主要任务是，实现第一个百年奋斗目标，开启实现第二个百年奋斗目标新征程，朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标继续前进。习近平总书记以深厚人民情怀、卓越政治智慧、强烈使命担当，对关系新时代党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题进行了深邃思考和科学判断，就新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义、建设什么样的社会主义现代化强国、怎样建设社会主义现代化强国，建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党等重大时代课题，提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略，创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。党的十八大以来，党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革，根本在于有以习近平同志为核心的党中央领航掌舵，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，是时代呼唤、历史选择、民心所向。坚定拥护和维护习近平总书

记的核心地位，全党就有定盘星，全国人民就有主心骨，中华民族伟大复兴号巨轮就有掌舵者，面对惊涛骇浪我们就能够做到“任凭风浪起、稳坐钓鱼船”。确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，我们党就能在中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局深度演进互动的复杂条件下，坚持正确前进方向，乘风破浪不迷航；就能始终把握发展规律，运用科学世界观和方法论谋划事业发展、应对风险挑战，带领全国各族人民不断开辟中华民族伟大复兴的光明前景。

党的全部历史深刻昭示：全党有核心，党中央才有权威，党才有力量；拥有科学理论的政党，才拥有真理的力量。一百年来，我们党能够战胜一切艰难险阻，完成其他政治力量不可能完成的艰巨任务，根本原因就是有坚强有力的领导核心，根本在于坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合，不断推进理论创新，并善于用新的理论指导新的实践。新征程上，全党要深刻领会“两个确立”的决定性意义，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，中国共产党和中国人民必将在新的赶考路上赢得更加伟大的胜利和荣光！

据求是网

发展社会主义政治文明

《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的诞生过程，充分体现了发扬民主、集思广益的特点。根据各地区各部门各方面对决议征求意见稿反馈的1600余条意见和建议，决议稿初步增写、改写、精简文字共计547处，反馈意见吸收率达24.6%。可以说，文件起草过程既是充分发扬民主的鲜明体现，也是中国特色社会主义政治制度优越性的生动注脚。

改革开放以后，党领导人民坚持中国特色社会主义政治发展

道路，发展社会主义民主，取得重大进展。我们党从国内外政治发展的成败得失中深刻认识到，坚定中国特色社会主义制度自信首先要坚定对中国特色社会主义政治制度的自信，建设社会主义民主政治，发展社会主义政治文明，必须使中国特色社会主义政治制度深深扎根于中国社会土壤，必须坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，积极发展全过程人民民主，健全全面、广泛、有机衔接的人民当家作主制度体系。

据《人民日报》

在坚持敢于斗争中走好新的赶考之路

中国共产党是敢于斗争、敢于胜利的伟大政党。坚持敢于斗争是我们党赢得过往一切胜利的核心密码，更是我们党走好新的赶考之路的真经法宝。党的十九届六中全会总结了我们党百年奋斗积累的十条宝贵经验，其中一条就是坚持敢于斗争。在新的赶考路上，我们要继续坚持敢于斗争，发扬斗争精神、提高斗争本领，以“踏平坎坷成大道”的历史自觉，不断夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利。

坚持敢于斗争，是马克思主义政党的鲜明特征。用马克思主义武装起来的中国共产党，从一

出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。坚持敢于斗争，凝结着中国共产党人的初心与使命、热血与荣耀、梦想与荣光，是我们党坚不可摧的风骨和品格。这是中华民族、中国人民、中国共产党一路走来的深刻感悟，更是奔向未来的信心之源和根本保证。

据《光明日报》



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于海霞 组版:刘燕

福彩志愿者进乡村

助农助残献爱心

**中国福利彩票
国家公益彩票**

为进一步强化公仆意识、为民情怀，近日，青岛市福彩中心组织党员志愿者来到崂山区农户（小姚家庭农场）开展学雷锋志愿服务活动，助农兴农，为农场发展出谋划策。同时，带上爱心，探望了“同行之家”特殊儿童发展中心的孤残儿童，为他们送上新鲜蔬菜、鸡蛋、牛奶、花生油、面粉、水果等生活必需品。

小姚家庭农场位于崂山区王哥庄街

道王山口社区，占地100多亩，是以农民土地集合，进行蔬菜种植、果品采摘的家庭农场，也是省、市示范农场，农场里的蔬菜全部使用由酵素制成的天然有机化肥种植。农民姚宝强介绍说，因农场面积较大，人员配备较少，农场劳动力一直不足。得知农场情况，青岛市福彩中心党员志愿者来到农场，开展助农劳动。大家分工合作、精神饱满、干劲十足，翻土、除草、采摘蔬菜、打扫落叶、喂养家禽，积极帮助农民为农场销售经营等出主意、想办法，助力振兴农村经济。大家充分发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的工作作风，以劳动为荣，乐在其中，劳动场面热火朝天。



劳动结束后，青岛市福彩中心党员志愿者一行带着牛奶、花生油、面粉、

水果等生活物资，来到了位于王哥庄的“同行之家”特殊儿童发展中心。

“同行之家”特殊儿童发展中心是一家为残障儿童开设的寄养中心，这里目前住着近三十名孩子，全部都是患有自闭症、唐氏综合征、智力障碍等疾病的特殊儿童，十分渴望得到社会的关注和爱护。通过和孩子们的谈心交流，党员志愿者们看到孩子们得到无微不至的照顾，每个人的精神状态都很好，心里倍感温暖。同时，也体会到特殊教育工作的不易，对特殊教育工作者的敬意油然而生，他们付出了更多的爱心和精力去照顾这些特殊的孩子，这些品质值得每一名党员去学习。

（文/刘秀 图/刘若菡）

“为福添彩”公益活动救助大病患者

近日，山东省福彩中心“为福添彩”公益团队和东营福彩中心的工作人员为大病患者郭红红送来福彩慰问金3000元。

2019年6月份郭红红因急性肾炎住院治疗，本以为就是普通的疾病，谁知病情加重，8月份发展为肾衰竭，随即开始了每周三次的透析，这也彻底击垮了她的身体。2020年6月份在医院的安排下郭红红进行了肾移植手术。庆幸的是手术后她身体状况良好，没有出现排异。

从生病到手术治疗费用将近百万，加之后续服用排异药、体检等治疗费用，每年在除去医疗保险报销部分以后，对一个普通家庭来说，花费仍是不小的压力。郭红红的丈夫说：“有人在就好，毕竟有人才是家，欠的钱慢慢还，没有什么难关是过不去的，更何况还有那么多人来帮助我

们，非常感谢福彩对我们的帮助，我相信日子一定会越来越好的。”

“取之于民、用之于民”是福利彩票的社会承诺。一张张小小的福利彩票，承载了公众的爱心与希望，东营市福彩中心继续开展形式多样的公益活动，引导社会公众参与慈善公益，弘扬慈善精神，让更多的人感受到福彩公益的温度。

（张亚萍）



理发顺便购彩，“快乐8”30万元大奖抱回家！

近日，青岛彩友邵先生“意外”中得1注选九中九30万元大奖，收获了梦想成真的喜悦。

“我周一晚上才想起来前几天还买了张‘快乐8’彩票，就在手机上查询了一下当期开奖情况，没想到发现其中1注号码全部命中了当期大奖号码，当时觉得自己应该是中奖了，但还不敢确认，就去购买彩票的福彩站让站里的工作人员帮我核对，他当时还跟我说已经等我好几天了。”来领奖的邵先生高兴地说，道，“确信自己真的是中了大奖，心里当时挺激动的！”

说起与福利彩票结缘，邵先生说那还是在两三年前。“我身边有朋友经常

购买福利彩票，我就好奇地向他们打听，朋友当时就带我去了福彩站，购买了人生中的第一张彩票。”邵先生笑着说，“从开始买彩票，我就一直是机选号码，因为没有深入研究游戏规则，我每次去站里买彩票时，都是问问工作人员当天晚上哪款游戏开奖，我就机选上几注单式号码。中奖那天，我去理发，碰巧旁边就有一个福彩销售站，我走进福彩站，在工作人员的介绍下机选了5注快乐8选九单式票。”没想到就这样与大奖撞了个满怀。邵先生中出大奖后，表示会继续购买福利彩票，献一份爱心，期待下一次幸运的到来。

（刘秀 牟俐衡）